



路仕达给爸妈一个最美的春天!

乘黄山+福建精品专列,赏最美南国春色

3月7日前报名还送价值138元的养子沟踏青一日游

四月份的黄山最美、千岛湖最秀、婺源油菜花开得正艳、武夷山空气正好……3月30日,中原首趟夕阳红专列将迎着春风,把这些美景像串糖葫芦一样穿起来:上中国最美的山(黄山、武夷山)、去中国最美的村(婺源、云水谣)、赏中国最美的岛屿(厦门鼓浪屿)、品中国最美的水(千岛湖)。

一路上呼吸新鲜的空气,聆听花开的声音,在这样的美景中走一趟,爸妈也许会年轻几岁!

更重要的是,本次夕阳红专列处处为爸妈着想。过去常规火车只能到合肥,再转乘汽车5个小时才能到黄山,而这趟专列直达黄山脚下,让游览时间更宽裕。

上黄山可选择索道,不累;此时去,避开了“五一”人太多带来的不便,旅行舒适又开心。如果您去过黄山还可以选择去婺源或者千岛湖,价格更是实惠。《洛阳晚报》替读者算了一笔账,常规单厦门武夷山6天游1780元,单黄山5天游1180元,本趟专列黄山、厦门武夷山全走到,还增加了云水谣、南靖土楼和福州、泉州,便宜了1500多元,仅2380元起,不至于让节省了一辈子的老人心疼。而且全程安排医



(资料图片)

生、导游贴心服务,无购物,吃得好,住得好……这么多的“好”加在一起,谁能不动心?

专列游有三条线路,往返11天,均为2380元起:A线黄山,B线千岛湖,C线婺源+徽派古镇+武夷山、厦门鼓浪屿、集美、云水谣、土楼、福州、泉州。

报名电话及地址:
西工:63911315、65262878,唐官

路小商品城东侧唐宫大厦613室
涧西:68620616,洛铜医院南侧花木深酒店一楼



相关链接

不少游客都将黄山作为旅游的首选目的地,一句“黄山归来不看岳”就足以证明黄山的景色无与伦比。

千岛湖水水质清冽,1002个岛镶嵌在32平方公里的水面上,恰似银河星座,不是仙境胜似仙境,享有荆楚第一奇湖之美誉。况且,您不想看看每

天喝的农夫山泉水源地到底有多纯净?婺源有中国最美乡村的称号,此时油菜花开得正艳。蓝天白云金色花,青山碧水绕黑瓦。这里的景色绝对让人心旷神怡。

三月、四月,粉红的桃花、洁白的梨花点缀在漫山遍野金黄色的油菜花中,掩映着白墙灰瓦的徽派建

筑。正可谓,黄山归来不看山,婺源归来不看村。

婺源之美,在于浑然天成的和谐。“青山向晚盈轩翠,碧水含春傍槛流”。村村是画,步步皆景。在青水绿水间,有缥缈的云雾、古意盎然的民居、石径、廊桥,呈现出一幅水墨画的韵味。

三八丽人行·市场篇

三八妇女节催热女性短线游市场

□本刊记者 景庆霞

今年三八妇女节恰逢周六,趁着双休日出游、享受大好春光成了许多女性欢度自己节日的首选。从春节后到现在,各大旅行社都在主打“老人游”牌,三八妇女节的到来,掀起了一股女性短线游的热潮,旅游市场也从“老人游”一枝独秀到“老人游”“女性游”争奇斗艳。

近日,本刊记者在走访我市旅行社时发现,多家旅行社推出了女性旅游专线,这些线路景点集中在我市县区,如养子沟、西泰山等,稍远的有山东半岛游、西安游等。如洛阳康泰国际旅行社、河南路仕达国际旅行社、洛阳邮电国际旅行社、洛阳路仕达国际

旅行社、洛阳金城宝中旅行社等五家旅行社,联合本刊推出的“三八节女性免费畅游养子沟”活动受到了众多女性朋友的青睐,咨询电话接连不断。另外,洛阳百事通旅游有限公司联合多家景区推出了女士专享优惠活动周,特意甄选出适合女性旅游的6条线路,有的线路甚至给出了女性专享优惠价格……

这些线路主要以踏青为主,让既要顾及工作,又要照顾家庭的女性从繁忙中解放出来,在大自然中释放压力,放松自己。除此之外,还有的线路加入了品美容养颜葡萄酒、进行美食之旅等带有明显女性旅游标签的内容。

另外,本刊记者从多家景区了解到,三八妇女节期间,除养子沟,老君

山、重渡沟、王屋山等多家景区也对女士免门票;焦作云台山、驻马店嵯峨山、焦作青天河等洛阳周边景区也将在三八妇女节期间推出不同的优惠活动,这无疑会刺激女性短线游市场。

“这段时间,‘老人游’‘女性游’很火爆,说明旅游市场在不断完善和成熟,特别是在人们的旅游意识已经从过去旅游观光到休闲度假转变,旅行社推出的各种主题游也越来越受到市场的青睐,必将拉动旅游市场的发展。”一位业内人士说。

需要提醒大家的是,由于三八妇女节出游比较集中,市民应提前做好准备,特别是去爬山的游客,尽量穿防滑轻便的鞋子,山里气温比市内气温要低,最好带件稍厚的衣服。

老年人出游旺季 专列游异常火爆

□本刊记者 景庆霞

3月春暖花开,是老年人出行的好时机。近日,本刊记者在走访我市多家旅行社时发现,乘专列出游成了绝大部分老年人的首选,专列游在我市异常火爆。

名额提前报满,台湾专列游火爆

近日,本刊记者从河南康辉洛阳分社、洛阳中原国旅、洛阳邮电国旅、洛阳路仕达国旅等处了解到,3月25日开行的台湾游专列的名额已于2月25日报满,可见专列游特别受老年游客的欢迎。

据河南康辉洛阳分社总经理田文选介绍,台湾游专列的异常火爆既在预料之中,又在预料之外。作为台湾游专家,河南康辉旅行社已经做了数年的台湾专列游,不仅有经验,而且服务好,康辉的品牌在洛阳的认知度非常高,被市民津津乐道。“不过七八百个名额,居然提前一个月报满,这确实有点出乎预料。”

据了解,临时加增的3月26日开行的台湾游专列也只剩下几十个座位,如果报不上名,只能等到4月上旬了。

专列游线路丰富,选择范围广

家住涧西区的贾先生退休后的生活很惬意,每年都会到外地饱览胜景,“孩子们说出游更能丰富我的精神世界,所以每年都非常支持我出游”。

贾先生非常喜欢坐专列出游,他说,坐专列出游没有烦琐的手续,专列往返直达,没有闲杂人员,行李也不需要随身带,全程都有领队、医生,特别是在旅途中结识一些年龄相仿的朋友,旅游回来后继续联系,老年生活更加丰富多彩。

记者在走访市场时发现,除了台湾游,专列游线路也很丰富,可选余地大。如备受老年朋友青睐的3月16日畅享春色之旅专列,一趟专列,有三条线路选择,不管是浪漫的海南之旅,还是悠闲的桂林之行,抑或是搭乘越南跨国专列,感受国内外不同的风情,都能让老年人尽享美好春光,快乐出游。

需要提醒大家的是,专列游名额有限,报名要趁早。特别像越南跨国专列需要办理护照、边境证等手续,欲乘专列旅游的朋友报名务必提前。

